



先装修 后付款 美斯迪装饰“五一”巨献零风险家装

客户的烦恼源自对装饰公司诚信度的怀疑，而时下鱼目混珠的装饰公司不胜枚举，在呼吁“诚信至上”的今天，我们应该做些什么呢？

常规的家装施工一般是“先付款后装修”，客户对于装修质量缺乏控制力，而我市美斯迪装饰“先装修后付款”是在每一步骤的施工工序完成以后，经客户、装饰公司双方验收合格后才付款，这无疑对装饰公司的质量与服务都具有了相当的约束力。这一举措充分保障了消费者的权益，让消费者从不胜其烦到无后顾之忧，对规范装饰装修行业起到了一定的推动作用。

常规的家装施工在装修之前向客户收取

了大笔的工程款，客户对于装修质量根本无力进行有效的控制；而“先装修后付款”是在客户对装修质量验收合格之后才付款，控制质量的权力完全在客户手中，如验收不合格，装饰公司有可能拿不到一分钱。在随时都有可能拿不到钱的情况下，装饰公司只有将压力变为动力，一丝不苟地做好自身的工作，小心翼翼地处理好与客户之间的关系，也只有这样，才能让客户真正感觉到“顾客就是上帝”！

美斯迪装饰作为河南省十大知名装饰公司、河南省建筑装饰协会质量诚信单位、河南省绿色环保装饰企业，完全有能力拿出实际行动来证明自身价值；完全有经济实力先给客户装修，

让客户切身感受，并随时接受客户的监督。

为了回报广大消费者的 support 与厚爱，美斯迪装饰“五一”期间在继续坚持先装修、后付款的基础上，特巨惠各小区业主：

- 1.设计费全免，管理费四折；
- 2.订单即送豪华晾衣架及精美礼品。
- 3.品牌主材超低价，买法诺亚墙砖同款地砖 1 元/片。伊加瓷砖原价 296 元/平方米现价 135 元/平方米。更多超值优惠请到店内咨询。

地址：九都路与涧东路交叉口悦丰广场 602 室

电话：65222001 65222002

网址：<http://www.hnmsd.com.cn>

7 年播撒诚信种子，7 年提升技术标准，在公司成立 7 周年之际——

星星装饰：邀您加入“诚信督导团”

没有精彩的语句，没有炫目的广告，星星装饰以平凡、朴实、真诚、守信、敬业的精神耕耘在每个施工工地，播撒诚信的种子，收获业主的好评。

7 年来，星星装饰与业主互通有无，共享美家乐趣，留下一串串刻骨铭心的感人故事，也与洛阳广大业主的心紧紧连在一起。

7 年来，星星装饰从求实创业、务实发展到综合提升，完成了发展的三大跨步。在管理和技术上从标准的制定实施到标准的完善成

熟，从技术难题的攻克到完整的解决方案，星星装饰在装修行业形成了自己一套严格的管理模式。严格控制各个操作环节，积极做到“材料上涨，装修价格不变”。公司总经理李国政反复强调：“工程不做就不做，要做就做好；工地不一定多，但要实实在在把业主交给的装修任务做好。将装修做好不仅是公司的愿望更是业主的愿望，不要辜负业主对我们的期望。”公司员工也表示要以实际行动来赢得业主对星星装饰的信任。

三棵树漆 五一折优惠

活动时间：4 月 24 日至 5 月 5 日

三棵树漆连续 7 年全国销量翻番，创造了涂料界的奇迹。为使更多洛阳市民享受健康漆的优秀品质，三棵树洛阳各专卖店特推出“喜迎‘五一’，七大优惠”活动。

活动期间每天乡镇专卖店前 2 名顾客，

县城专卖店前 3 名顾客，市区各专卖店前 5 名顾客，只要交 510 元订金，3 个月内装修就可享受豪华内墙漆五一折的超值优惠！

咨询热线：65631299

65631599

欧亚达家居洛阳店“五一”巨惠促销

本报讯 为迎接“五一”，回馈广大消费者的 support 与厚爱，欧亚达家居洛阳店将推出一系列重磅促销活动。

据介绍，本次“五一”促销活动，优惠力度非常大，将为广大消费者奉上一道家居盛宴。活动围绕“三抢”火爆进行，包括“抢现金”、“抢大礼”、“抢特价”等，价值 2000 元空调，价值 500 元礼品等一系列大奖等你来拿。活动

期间，欧亚达家居洛阳店联合上千家建材家居品牌推出上万款体验价商品。

同时，“五一”期间，欧亚达家居洛阳店将为洛阳的广大消费者提供一流的购物环境与卓越的服务，由于这次活动中特价产品数量有限，商场将遵循先买先得的原则，所以需要购买这类产品的消费者要抢先下手了。

(欧文)

洛阳牡丹桥建材市场昨日开业

本报讯 4 月 29 日，洛阳牡丹桥建材市场开业迎宾，该市场的开业将为我市市民选购建材产品增加一个新去处。

据了解，洛阳牡丹桥建材市场由西工区洛北乡西下池村投资建设，市场位于牡丹桥下两侧，南依风景秀丽的洛浦公园，北邻洛阳市主干道九都路，位置优越，交通便利。该市场一期建设投资 6000 余万元，建成商用面积

3 万余平方米，目前已近 300 家商户入驻市场，主要经营家庭装饰装修、卫浴洁具、五金用具等 200 余种产品，涉及华润、圣堡罗、诺克等 40 多个知名品牌，商品种类齐全，品种繁多，适应各个消费群体的需求。

为迎接“五一”，答谢广大消费者，市场在开业期间将举办各种让利酬宾活动。

(牡丹)



红星美凯龙家居文化节火爆开幕



本报讯 上周末，“致雅木门之约”洛阳红星美凯龙第 3 届家居文化节拉开帷幕，活动当天人头攒动，气氛热烈，人流量达到了 5 万人次。本次活动将一直持续到 5 月 3 日。

面对广大消费者热情的参与和对本次活动的好评，商场负责人表示，本周“特价品”销售、“一元拍卖会”、“买就送”等促销活动还将继续开展。另外，5 月 1 日晚还将举办盛大的烟火晚会和高雅的红酒品鉴会，届时将给广大消费者带来视觉和味觉的双重享受。

据了解，洛阳红星美凯龙 D 馆三楼窗帘布艺饰品馆也在上周末试营业，广大消费者纷至沓来，争相订购。5 月 1 日，窗帘布艺饰品馆将正式开业，届时将会有更多促销活动同步开展。

(刘宁)

东易日盛邀您 畅游上海世博会

本报讯 “五一”期间，东易日盛装饰集团洛阳公司将推出“快乐过‘五一’，畅游上海世博会”活动。

活动期间，到东易日盛公司咨询和装修的客户，可以获得东易日盛公司赠送的两张世博会门票及 1000 元到 4000 元装修现金券。另外，5 月 2 日下午，东易日盛公司还将在华阳广场国际大酒店举办专场客户咨询活动。凡是当天参加活动的客户，现场交定金或签单，就可以获得去上海世博会畅游的机会。

(东文)

“五一”特庆 衡雅轩红木重磅出击

活动时间：2010年4月30日~5月3日

活动地点：衡雅轩家具广场（洛阳新区政和路长兴街口）

厂家支持：浙江东阳大清翰林古典艺术家具公司
浙江东阳（兄弟）家家红红木厂

主办单位：洛阳衡雅轩家具有限公司



活动内容：

1. 浙江东阳红木家具龙头企业——大清翰林古典艺术家具公司强势进驻，全场品牌红木珍品特价热销。
2. 由于本店重新装修，全场“家家红”红木清货价销售，保证您所选购的红木家具物超所值，打造超性价比。
3. 为了答谢老客户对“衡雅轩”的支持与厚爱，在活动期间老客户莅临本店内次成交，在清货价基础上更可享受九五折优惠（或折等价红木珍品）。

热线：0379-62675569